

Альманах

Девочке Нине в день рождения



Ей в глаза уронили вечернее зимнее небо.
Ее сказки волшеббно-грустны, ее песни наивны.
Ее день полон сонных туманов и белого снега,
День, когда появилась на свет сероглазая Нина.

Календарь написали нелепые, глупые люди,
Они думают, днями рождений считается старость.
Мы придумаем новые даты, мы больше не будем
Знать, что что-то прошло, и всегда будет только начало.

Ты останешься маленькой, если захочешь, поверь мне.
Снег такой же, как раньше, и звезды все так же смеются.
Там, где слышится голос ребенка, кончается время.
Этот день — просто повод еще один раз улыбнуться.

ВОЛОШИН Юрий,

Волгоградский государственный технический университет.